

127 МАР 1976

АМУРСКОЕ ПРАВДА
Г. Благовещенск

Спектакли для строителей БАМа

У коллектива Амурского театра драмы стало хорошей традицией выезжать со своими спектаклями к строителям Байкало-Амурской магистрали. Вот и в эти дни группа артистов выступает в Шимановске, перед теми,

кто возводит комплекс предприятий стройиндустрии БАМа.

Театр показывает строителям одну из лучших своих работ — спектакль «Комедантский час», поставленный по одноименной

пьесе Г. Боровика.

Не забыты и дети строителей. Для них в эти дни школьных каникул театр показывает спектакль «Царь Водокрут».

А. ГРИГОРЬЕВ.